

TERAPEUTICKÁ LINKA SLUCHÁTKO NAVAZUJE V POMOCI OBĚTEM TORNÁDA NA PRÁCI KRIZOVÝCH LINEK A IZS

Linka nabízí klientům z postižené oblasti šest navazujících rozhovorů s psychoterapeutem zdarma*.

Terapeuti na lince Sluchátko na čísle 212 812 540 jsou připraveni poskytnout obětem tornáda, pracovníkům první linie a dobrovolníkům z jižní Moravy a Ústeckého kraje bezplatnou terapeutickou podporu po telefonu v podobě až šesti hovorů na lince zdarma. Klient získá "svého" terapeuta pro období, kdy se ocitne bez psychologické pomoci IZS na místě. Může využít možnosti mít na lince svého průvodce psychicky náročným obdobím. Provozní doba linky je uvedena na linkasluchatko.cz.

KDO NA LINCE PRACUJE

Na lince pracuje přes 30 psychoterapeutů, kteří absolvovali akreditovaný psychoterapeutický výcvik a splňující kvalifikační kritéria členství v ČAP a dalších profesních organizacích.

JAK LINKU PODPOŘIT

Na portále darujme.cz běží [Sbírka na šest terapií zdarma obětem tornáda](#). Dary ze sbírky pomohou pokrýt provozní náklady linky spjaté s navýšením počtu bezplatných hovorů pro klienty ze tří na šest pro oběti tornáda.

Poděkování patří všem donorům, sponzorům a hlavně terapeutům linky, bez kterých by služba nebyla dostupná v kvalitě a šíři, v jaké je k dispozici.

**terapeutická konzultace je zdarma, klient platí pouze poplatky svému operátorovi*

TERAPEUTICKÁ LINKA SLUCHÁTKO OBĚTEM TORNÁDA

Prispějte na šest terapií zdarma pro oběti tornáda

Terapeutická linka Sluchátko, z.ú. nabízí obětem tornáda na jižní Moravě šest psychoterapií zdarma po telefonu s profesionálním psychoterapeutem na čísle 212 812 540. Dostane se jím tak zdarma kontinuální podpora stejného terapeuta na tu fázi po neštěstí, kdy odejdou krizoví intervenční IZS.

Jednorázově Měsíčně

Prispět v Kč: [Jiná částka](#)

300 Kč 500 Kč 1 000 Kč

Darovat 300 Kč

zabezpečeno Darujme.cz

TERAPEUTICKÁ LINKA SLUCHÁTKO OBĚTEM TORNÁDA

Na lince **212 812 540** jsme připraveni:

- poskytnout bezplatnou* terapeutickou podporu v podobě šesti hovorů obětem neštěstí
- projít s klientem obdobím následujícím po přírodní katastrofě
- být dostupnou oporou klientům v náročném životním období

Děkujeme za sdílení
www.linkasluchatko.cz

Kontakt pro média:

Petr Fabián, ředitel, 608 230 246